

# 遇惡狗忘拔棒 普查員碌落山

## 鄉村小徑被窮追 心慌跌腳男傷手腿女肩擦損

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 人口普查第2階段剛開始第2天，一對男女普查員昨日被派到大嶼山銀礦灣鄉村進行問卷調查，期間懷疑被狗追，因而跌倒受傷。據悉，該2名普查員昨日於村落小徑遇上數頭惡狗攔路及撲前威嚇，2人雖獲派「打狗棒」及聲驅驅狗傍身，卻疑因受驚未及取出使用，便落荒而逃。但因山路小徑濕滑，2人跌腳雙雙失足墮坡跌傷。事後，2人負傷落山報警獲送院敷治，均無大礙。



現場有多頭兇猛犬隻。



2名男女人口普查員在梅窩工作期間被狗追跌傷。

21歲姓李男普查員左手及雙腿受傷；20歲姓莫女普查員則肩膊及腳受傷，送梅窩診所敷治後，兩人均無礙。統計處表示，該2名普查員屬港島西營盤工作站，亦負責梅窩及長洲的人口統計工作。該站備有50個驅狗器，由隊長負責教導使用。遇事時，2人都有帶備驅狗器。

港九狗會主席謝偉國表示，在鄉郊地方遇到狗隻，切勿鎮定，勿突然逃跑或作出刺激狗隻情緒的行為。而普查員入村家訪，宜事前致電提醒受訪人及早鎖好狗隻。

### 專家：「打狗棒」勿亂用

香港犬隻訓練總會訓練總監李德良指出，如在村落行走，最好是邊行邊用木棍「篤」地下提醒，狗隻就不會擋路。如遇上惡狗，最重要避免與牠有眼神接觸。假如沒有受到真正攻擊，就不要使用驅狗器，以免更挑起狗隻情緒。

### 待狗隻離開後負傷報警

昨午2時半，2名事主獲派往大嶼山銀礦灣一帶進行人口普查。當2人步至東灣頭路村落，近28號衛生山莊對開時，突有數頭惡狗撲出攔路，除了不斷吠叫外，更欲撲前攻擊。2人雖有俗稱「打狗棒」的行山手杖及聲驅驅狗傍身，但受驚下未及取出使用，即落荒而逃。惡狗見狀窮追，2人遂拔足狂奔，但因路面濕滑，途中雙雙跌腳，跌落路旁約2米下斜坡擦損手腳。而惡狗則未有作進一步攻擊。2人待惡狗離開後，負傷落山報警，獲送梅窩診所敷治。

### 村民指陌生人易被追吠

有附近村民表示，不少村民養狗防盜，村內常有狗隻自由行走，其中數頭特別兇惡，曾見過有上山掃墓的村民被狗追。另外，有女居民透露，曾被惡犬追吠，但她亦有養狗，故未遭嚇倒，只是「企定定」，惡狗就不會攻擊。村民指，陌生人入村，難免被狗追吠，故當局應派熟識鄉村環境或不怕狗的普查員上門較適合。



郵政署為在鄉郊派信的郵差安排防狗課程，學習防狗技巧。

## 郵署傳授防狗術 助郵差自保

香港文匯報訊(記者 文森) 郵差與惡狗彷彿處於「天敵」關係，不少鄉郊派信的郵差對惡犬避之則吉。郵政署為免郵差以身犯險，安排專人向郵差傳授防狗術，讓郵差派信後「全身而退」。導師指出，惡犬討厭郵差，原因是狗對制服人員特別敏感，視之為入侵者。郵差必須釋出善意，同時準備防護裝備，例如棒、公事包、雨傘等，在最後關頭阻擋惡犬攻擊，保護自己。

都會分外敏感。而郵差每次派信都只會逗留一段時間，沒有機會與狗隻建立良好關係，狗隻便會把郵差當作入侵者，吠叫甚至攻擊。假如過往有其他郵差打罵狗隻，該狗只會認住郵差的制服，日後對同樣穿著該套制服郵差懷有敵意。沈偉志又表示，狗很少主動攻擊人類，往往是人類在無意中觸怒狗隻才會被咬。他指出，一旦感到狗有攻擊意圖時，要保持冷靜，面向牠們，保持站立，然後慢慢離開；切勿驚叫及逃跑，也不應用手拍打或突然背向牠們，因為狗隻會將有關舉動理解為進攻信號。

### 狗隻不認郵差只認制服

在鄉郊地區，看見「內有惡犬」告示，一般人都會避之則吉。但在鄉郊派信的郵差公職在身，「明知村有犬，偏向村中行」。郵差之間有「狗隻特別討厭郵差」的傳說，郵政署安排在鄉郊派信的郵差接受防狗課程。課程導師沈偉志表示，每當狗隻看見穿著制服的人員，

除了防狗術，郵差到鄉間派信，經常要以單車代步。郵政署遂為郵差提供單車技術訓練。課程內容包括講解單車結構、裝備、安全、基本平衡技巧、單車技術和加速技巧。在一天課程內，已可掌握基本單車技巧。

## 挨斬皆因強出頭 和事老浴血命危

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 黃大仙銀鳳街昨凌晨發生斬人血案，一名男子酒後行經街頭時，目睹一名青年遭10多名惡煞持刀追斬，疑抱打不平充當和事老，詎反觸怒惡煞遭人揮刀狂斬，當場臉和手部多處中刀，重傷倒臥血泊中，惡煞兇兇後四散逃去，而被追斬青年亦不知所終。救護員到場將傷者送院，經搶救後性命垂危。警方正深入調查血案原因，並追緝兇徒歸案。

疑充當和事老反招來血光之災命危男子姓周，49歲，送院情況危殆。有街坊表示，周獨居黃大仙區「劏房」，十分好人且好打不平，對他因為救人而無辜被斬至重傷深感惋惜。

現場為黃大仙銀鳳街17至27號對開行人道，事發昨凌晨2時許，當時滿身酒氣的周途經上址，目睹一名青年被約10名年約20歲戴口罩蒙面持刀惡煞追斬，仗義充當和事老，趨前與惡煞理論，詎料對方認為周多管閒事，不由分說即揮刀向周圍斬。周赤手空拳無從抵抗，臉和左臂等多處地方中刀受傷，血如泉湧。

### 遇襲青年乘亂逃 警緝兇

青年見狀乘亂逃去，惡煞兇兇後四散而逃，街坊目睹周受傷倒臥血泊馬上報警。警員到場將傷者送院，現場行人道及路旁停泊一輛貨車尾板血跡斑斑，警員封閉現場蒐證，並在附近兜截兇徒，惜無所獲。



商場內有不少地產代理兜客。

## 物業代理拉客 與商場保安互毆

香港文匯報訊(記者 蔣煒文) 機鐵九龍站圓方商場，昨午發生物業代理與商場保安員衝突事件，一名物業代理據悉在商場內派發豪宅樓盤傳單拉客，被商場保安員干涉時，雙方發生爭執繼而互毆，結果兩敗俱傷，更因因涉嫌在公眾地方打架被警方拘捕。

保安員姓陳，30歲，與49歲姓彭物業代理同涉「公眾場所打架」被捕，2人均報稱受傷，送院敷治後返署助查。

### 商場接獲遊客投訴受滋擾

現場為柯士甸道西1號圓方商場，新地旗下西九龍豪宅「龍堡」的新一期樓花在附近設有展銷會，故上址商場成為一眾物業代理兜客重點。現場消息稱，商場近期接獲不少遊客投訴受滋擾，早前規定禁止在場內派發傳單。

事發昨午12時23分，保安員發現有物業代理在商場內向遊人派發傳單，遂上前干涉，雙方發生爭執，一言不合大打出手，驚動警員到場制止，2人均報稱受傷，被送院敷治。警員調查後，以涉嫌「公眾場所打架」罪名將2人拘捕。

## 失控衝20米墮坡 司機乘客棄車逃



私家車在大潭道近興民邨失控撞山後翻轉。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 港島大潭道及西貢清水灣道，昨凌晨先後發生3宗車禍。一輛私家車在大潭道失控撞山，衝上山坡後翻側，四輪朝天。司機受傷送院治理。另外，在清水灣道，一輛私家車失事墮坡，但司機及乘客棄車不知所終。而另一輛私家車，則在清水灣道報稱避狗撞欄，司機酒精測試超標被捕。

### 越線撞壁炒車四輪朝天

在大潭道失事受傷的司機姓盧(28歲)，眼及頭部受傷，送院敷治後無大礙。事發昨凌晨約2時，盧駕駛私家車沿大潭道向筲箕灣行駛，至興民邨對開，突然失控，越過對面行車線撞石壁，繼而衝上山坡後翻側，擱在斜坡四輪朝天。盧受傷自行爬出車廂，救護人員到場把他送院治理。

凌晨3時許，西貢清水灣道發生汽車失事墮坡意外。事發時一輛私家車沿清水灣大坳門路上斜行駛，途經清水灣道交界迴旋處轉出九龍時，突失控剎路旁斜坡，直衝落20米下樹叢。途人見狀報警。

消防員接報到場，摸黑游繩下斜坡叢林搜救，發現墮坡私家車上空無一人，但駕駛座遺有血漬，不排除司機撞傷。由於有途人曾目擊3名大漢從斜坡爬回路面，慌忙截車離去，警方正根據車輛登記資料追尋車主協助調查，不排除意外涉及非法賽車活動，有人發生意外後，欲逃避警方檢控棄車逃走。

### 稱避狗撞欄 司機涉酒駕

另外，昨凌晨1時半，一輛私家車在將軍澳沿清水灣道往西貢方向行駛，41歲姓關司機報稱突有狗隻從路旁衝出。他扭軚閃避時，私家車失控撞向右邊欄杆，車頭損毀人無恙。警方到場後，為關進行酒精呼氣測試，證實超標，於是以涉嫌酒後駕駛罪名把關拘捕，帶署調查。

## 家事困擾工作受壓 2漢墮樓亡



警方用膠帳篷遮蓋屍體調查。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 元朗馬田路一名男子，近日懷疑受家事問題困擾，昨晨在家中越窗墮樓重創，送院證實不治。警方現正調查墮樓原因。

死者姓李(50歲)，與家人同住馬田路怡豐花園一單位。事發昨晨8時12分，有大廈保安員聽聞大廈後巷傳來一聲巨響，前往查看後發現一名男子倒臥後巷地上不省人事，遂馬上報警。警方到場把傷者送院急救，但傷者抵院後證實不治。經現場調查後，警方在大廈後巷尋獲的家人，證實其身份。據初步獲悉，李近期受家事困擾，懷疑他為此輕生，但現場未有檢獲遺書。

另外，港島鯉魚涌一名男子，疑抵受不住工作壓力，昨凌晨零時許留下遺書，在所住的鯉魚涌街19至43號海山樓高處跳樓，跌落馬路當場不治。死者姓黃(33歲)，據悉其情緒有問題，須長期接受治療。警方檢獲死者的遺書，內容透露因工作問題不開心尋死。

## 癡情女箍煲失敗 劈碎傢具旋落街

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 癡情女子懷疑近日與男友情海翻波，昨凌晨前往葵涌邨男友家中圖「箍煲」。有人疑「箍煲」不遂情緒失控，在屋內大肆破壞，揮刀劈碎傢具，把碎片擲下街洩憤，繼而用刀架頸危坐38樓外窗台，企圖跳樓。當時救援人員及時勸阻，雙方對峙近4小時，最後她返回安全地方後送院檢驗。事後，她因涉嫌刑事毀壞被捕。被捕女子姓錢(譯音)(32歲)，涉刑事毀壞帶署調查。現場為葵涌邨曉葵樓一單位。事發凌晨2時許。據現場消息稱，錢疑受感

情問題困擾，前往上址尋找37歲姓凌男友理論，雙方爆發激烈爭執。期間，有人疑抵受不住感情打擊，情緒失控衝進廚房，取刀揮舞劈碎屋內部分傢具，並把部分碎片擲下街洩憤，但無事中途人。

及後，有人情緒仍未平伏，從房間攀出38樓窗台危坐，並用刀架頸企圖跳樓。其男友見狀報警。警方及消防員接報到場，除在地下張開救生氣墊備外，並派消防「飛將軍」在樓上戒備，隨時游繩而下救人。同時，警方談判專家奉召到場協助游說。

**黃乾亨黃英豪律師事務所**  
PHILIP K H WONG, KENNEDY Y H WONG & CO.  
Solicitors & Notaries  
與北京市律師事務所 聯營  
in association with W&H Law Firm, Beijing

The Partners of Philip K H Wong, Kennedy Y H Wong & Co. are pleased to announce that, with effect from 18th July 2011, Ms. WONG ELIZABETH MAI LUN has been admitted as a Partner of the Firm.

謹此通告自二零一一年七月十八日起  
黃美倫律師加入為本律師事務所合夥人

23/F Admiralty Centre Tower II, 18 Harcourt Road, Hong Kong  
香港夏德道18號海富中心2座23樓  
Tel: (852) 2525 0733 Fax: (852) 2868 1669 Website: www.pkwkco.com

**今日香港天氣預測** 2011年7月18日 星期一

多雲，有驟雨。初時有幾陣狂風雷暴  
氣溫：26°C-30°C 濕度：75%-95%  
潮漲：10:08 (2.3m) -  
潮退：03:36 (1.0m) 17:19 (0.4m)  
日出：05:49 日落：19:10

**空氣污染指數**  
一般監測站#  
污染指數：10-50  
空氣指數：輕微至中等  
路邊監測站\*  
污染指數：50-75  
空氣指數：中等至偏高

0-25 輕微 #設於中西區、葵涌、觀塘、深水埗、沙田、大埔、荃灣及元朗。  
26-50 中等  
51-100 偏高  
101-200 甚高 \*設於銅鑼灣及旺角。  
201-500 嚴重

中國各大城市天氣預測	香港	廣州	北京	上海	天津	長沙	成都	重慶	福州	濟南	青島	蘭州	杭州	哈爾濱	重慶	呼市	西安	南寧	烏魯木齊
26°C 32°C 驟雨	26°C 32°C 有雨	20°C 28°C 驟雨	20°C 29°C 多雲	24°C 32°C 多雲	23°C 33°C 天晴	25°C 32°C 多雲	23°C 33°C 天晴	25°C 35°C 天晴	26°C 32°C 有雨	21°C 30°C 驟雨	17°C 25°C 驟雨	19°C 35°C 天晴	26°C 34°C 密雲	22°C 29°C 多雲	25°C 35°C 天晴	17°C 28°C 雷暴	23°C 27°C 有雨	25°C 34°C 驟雨	19°C 31°C 天晴

世界各大城市天氣預測	倫敦	巴黎	東京	紐約	悉尼	墨爾本	新加坡	吉隆坡	台北	香港	澳門	台北	香港	澳門	台北	香港	澳門	台北	香港	澳門
14°C 19°C 驟雨	17°C 23°C 天晴	17°C 23°C 天晴	25°C 33°C 雷暴	27°C 32°C 雷暴	10°C 18°C 有雨	25°C 33°C 雷暴	25°C 33°C 天晴	25°C 33°C 天晴	25°C 33°C 天晴	26°C 32°C 有雨	26°C 32°C 有雨	25°C 33°C 雷暴								

未來四日天氣預告 查詢天氣：187 8200 查詢時差：10013或1000

19/7(星期二) 氣溫：25°C-29°C 濕度：80%-95% 多雲間中有雨及幾陣雷暴

20/7(星期三) 氣溫：26°C-30°C 濕度：75%-90% 大致多雲有幾陣驟雨

21/7(星期四) 氣溫：27°C-31°C 濕度：70%-90% 短暫時間有陽光有幾陣驟雨

22/7(星期五) 氣溫：27°C-32°C 濕度：70%-90% 短暫時間有陽光有幾陣驟雨